
ВИБОРЧА ПРОГРАМА КОМУ-

МИ-БОРЕМОСЯ ЗА СЛІДУЮЧІ СПРАВИ:

БЕЗРОБІТТЯ.
1. Праця або повне удержання для всіх безро

бітних.
2. Основання міського бюра посередництва пра

ці. в якому трейд-юніі і безробітні мали би своїх за- 
ступнииів. Ціллю такого бюра знаходити працю для 
безробітних при таких заняттях, до яких апліианти є 
фізично здібні.

3. Міське бюро посередництва праці не сміє 
змушувати ніякого робітника працювати за меншу 
платню від Існуючої мінімальної сналі платні, встанов
леної провінціональним урядом.

4. Всім робітникам, для яких не можна буде 
знайти праці на повище наведених умовах, місто по
винно платити повне удержання готівкою — для сі
мейних по $25.00 на тиждень, з додатком $2.00 тижне
во на кожну малодітну дитину, а для самотних чолові
ків і жінок по $15.00 тижнево.

МІСЬКІ РОБІТНИКИ.
1. Сорок-годиниий тиждень праці ДЛЯ ВСІХ мі

ських робітників І службовців без огляду на це, чи во
ни заняті постійно, чи тимчасово.

2. Мінімальна скаля заплати в сумі 60 центів на 
годину для всіх міських функціонерів І робітників з 
додатковими $2.00 на тиждень для кожної малодітної 
дитини сімейних робітників.

3. Сяасовання нлясифікації Брітейна і заступ
лення її новою, опертою на повищій мінімальній сналі 
та на дійсній потребі міських робітників, як це викаже 
їхня організація.

4. Сяасовання невільничого пакту і привернення 
організаціям міських робітників фундаментального 
права приєднуватися до кожної такої трейд-юнії, до 
якої вони бажають.

5. Двотижнева річна відпустка з заплатою для 
всіх міських робітників і службовців без огляду на це. 
чи вони працюють постійно, чи лише тимчасово.

ОПОДАТНОВАННЯ.
1. Знесення податку від власности на всіх до

мах, вартости $4,000.00 або менше. Гостро стелено- 
ваний податок на всі доми повище цеї суми.

2. Гостро степенований міський податок на всіх 
приходах повище $3,000.00 річно.

3. Скасовання теперішньої системи бизнесового 
податку й лайсенсів. а заступлення їх степенованим 
податком, опертим на дійснім обороті підприємства, 
увільняючи всі стори та підприємства, які мають ма
лий річний оборот.

4. Оподаткований всіх досі неоподаткованих ма
єтків та корпорацій.

ПУБЛИЧНІ ПІДПРИЄМСТВА.
1. Поширення публичних міських підприємств 

ці І роду и ції через основання- відповідних фа
брик в ціли давання спромоги праці для безробітних 
або лише часово занятих робітників.

2. Поширення міської елєктровні і парового 
огрівання. Заперестання давання концесій приват
ним корпораціям парового огрівання.

3. Як останнє средство запобіження • запродай- 
ня" водопаду Севен Систерс на ріці Вінніпег вінніпег- 
сьиій Електричній Компанії урядом Бреиена. місто 
має відмовитися платити провінції податок аж доки 
цей водопад не буде відданий містові або провінції для 
розвитку.

в ділян

ПРАВО ГОЛОСОВАННЯ.
1. Поширення права голосовання так, щоби 

кожний робітник чи робітниця поверх 18 років життя 
могли голосували без огляду на те. чи посідають вла
сність чи платять рент.

2. Поширення права голосовання в справі гро
шевих постанов на кожного мешканця в місті, без 
огляду на привілей власности.

3. Скасовання кількаразового голосовання. яи 
тоже голосовання ненешкаючих в місті.

ПУБЛИЧНЕ БЕЗПЕЧЕНСТВО І ДОБРОБУТ.
1. Строгі зарядження в справі автомобілевого і 

трамваєвого руху, щоби запобічи величезному числові 
жертв І випадків, які трапляються на вулицях піхотин
цям І дітям.

2. Строгі зарядження в справі забезпечення від 
вогню в бльояах І публичних місцях.

3. Всі соціальні інституції, як шпиталі, сиротин
ці, приюти для старих І немічних, мають бути власні
стю міста, ним удержувані і заряджувані. Всі жителі 
таких інституцій повинні бути утримувані безплатно.

4. Відмовлення дальших грошевих допомог при
ватно контрольованим соціальним інституціям.

І

і11™»™'™- РОБІТНИКИ ЧЕХІЇ ПРОТИ ТЕРОРУ НА
ЗАКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Перше чисто українського 
“Виборчого Вістника" вже в
друку і в суботу, 17. листопа
да, він буде готовий до розно
шування по домах українських 
робітників північного Вінніпе
гу. Всі товариші й товаришки, 
члейи й симпатини наших ор
ганізацій, які в суботу не пра
цюють, повинні прийти до 
Українського Робітничого До
му й рознести “Виборчий Ві- 
стник" на адреси українських 
робітників виборців. Можна

У столиці Чехословаччнни — не дало присутнім поліцаям
такої самої лекції “демокра
тизму", як поліція селянам у 
Броняві. •

Коли тов. Гакен сказав, що 
зважаючи на присутність по
ліції, він вживатиме назви 
“Гіодкорпатско”, замість че
ської офіціальної "Подкарпат- 
ска Русь", робітництво відпо
віло: “не Гіодкорпатско", а 
Україна. Підчас усієї промови 
т. Ганена, а також коли про- 

доповідники говорили про по- мовляв т. Бартошек, саля тря- 
дії в Броняві. На протести слася від бурі протестів, вигу- 
прнсутніх на зборах поліцій- ків обурення та закликів пом- 

АННА ПАВЛИК ПОМЕРЛА. них комісарів та поліційних ститися над буржуазією за те,
таємних агентів робітники від- що вона собі дозволяє чинити 

Дня 13. жовтня ц. р. померла ПОвіли, що вони можуть іти над українськими селянами За- 
Львові Анна Павлик, сестра cogj д0д0Муі як їм неприємно карпатської України. А коли 

й співробітниця пок. громад- СЛухати робітники довідалися, що со-
ського діяча Михайла Павлика. Промовляли на зборах ко- ціял-демократи радили буржу- 

і Анна Павлик походила зі се- МуНістичні депутати т. т. Бар- азії вислати проти закарпат- 
лянської бідняцької родини з тошек j Гакен. Коли тов. Га- ських селян ще поліцію з Ко- 
Монастирська в Косові. Заро- кен оповів про події в Броняві шиць та військо, то в салі за
бивши трохи грошей в наймах, й показав фотографії селян, панувало таке обурення, що 
покійна купила де-кілька кни- що ;х катувала поліція, серед його не можна й описати, 
жечок і в 12 році життя вписа- присутніх робітників запанува- Так відповіли чеські робіт- 
лася щойно до школи. Та го- ло таке обурення, що т. Гакен ники на ганебний терор че- 
лод знов післав її в найми. Во-, Мусів кілька хвилин чекати,1 ської буржуазії проти україн- 
на служила і вчилася письмен- щоб далі говорити. Тільки за- ських селян. Трудящі Закар- 
ності власними зусиллями. В ВдЯКИ закликові т. Гакена та патської України можуть бути 
22 році життя перебула ДОВ- ще й тому> що ПОЛІЦІЯ зрозу- певні, що в їхній боротьбі про- 
ший час в тюрмі у Львові за МІла настрій робітників і не ти чеської й міжнародні,ої бур- 
листа до брата Михайла, що відважилась на звичайну про- жуазії чеське робітництво піде 
сидів в той час в тюрмі на Ба- В0Кацію, обурене робітництво разом з ними, 
торого за приналежність до 

На превеликий жаль склалися коло мене такі обставини, “Міжнароднього Соціялістич- 
шо я не в спромозі виступити перед Вами на масових мітінгах ного Товариства". Про своі 
І дати перед Вами загальний звіт із своєї роботи в міській спомини з тюрми та листи до 
раді про те, як я виконував ті обовязки, які на мене на- брата писала пок. Анна Павлик 
ложила Комуністична Партія й за якими Ви голосували два в женевському журналі “Гро- 
роки тому назад. Я зараз не в спромозі не тільки виступити мада". Як пропаґаторка соція- 
перед Вами особисто, але навіть ширше описати про свою лістичної ідеї й піонірка вн- 
діяльність на папері. Бо хоч мені вже значно лекше, як було звольного жіночого руху, Анна 
тиждень тому назад, то проте лікар гостро забороняє мені Павлик відограла в тодішньо

му часі чималу ролю. З світом 
Цими кількома словами я хочу Вам лише сказати: Я ро- розпраіцалась в 73 році життя.

бив в міській раді все, що було в моїх силах. Я міг би зроби- ------------
ти значно більше, коли-б там ще був хоч один-два таких това- ПОБІДА ЧЕХОСЛОВАЦЬКИХ 
рншів, що цій моїй роботі допомагали-б. На жаль ті, що кли- КОМУНІСТІВ,
чуть себе робітничими представниками, не завжди стояли на
боці робітників в міській раді. І за те, що я не раз говорив жовтня. а
їм правду в очі, вони поставили українського кандидата, щоб комунальних виборах в Аше 
не допустити назад до міської ради комуніста. Дуже жаль, текст.льнии центр зах.дньо. 
що я зараз не маю змоги публично сказати їм правду в очі. Чех"> комун,сти одержали ве- 
Але цю правду скаже Вам, Товариші й Товаришки, Комуні- 1ИК-' пеРемо1 >■ Діставши пль- 
стична Партія, з рамени якої я був вибраний до міської ради ше чвеР™ ВСІХ поданих голо" 
два роки тему назад, і яка комікувала мене кандидатом зараз. СІВ' вони одеРжали ТРИ нових 

її програма - це моя програма! її кличі - це мої кличі! !манда™ ~ десять маНдат,в'
Злучіть же свої ряди довкола кличів Комуністичної Партії Ка-1 -"іам,сть попередніх сімох 
нади, бо її кличі — не визвольні кличі всієї працюючої кляси.

В пягницю, 23. листопада віддайте свої голоси на канди
дата Комуністичної Партії Канади! Заманіфестуйте свою кла
сову свідомість! Покажіть, як І минулими рокамич що Ви не Станиславівський 
дасьте себе піддурити ніяким “политишенам", що підшива-

Празі—відбулися збори робіт
ників, що їх скликала органі
зація Червоної Допомоги. Зва
жаючи на поліційний режім, 
на порядку деннім зборів не 
було оголошено справи про 
напад поліції на Броняву А 
катування бронявських селян. 
Робітники, яких прийшло на 
збори дуже багато, на само
му початку зборів вигуками 

розносити зранку й пополудні 3 MjCBb почали вимагати, щоб 
— залежить від того, хто коли
має час.

АЛД. В. Н. КОЛІСНИК
кандидат Комуністичної Партії Канади на алдермена 

в 3-ій варді у Вінніпегу.

ЛИСТ ТОВ. В. Н. КОЛІСНИКА ДО ВИ
БОРЦІВ ТРЕТЬОЇ ВАРДИ.

Дорогі Товариші й Товаришки!

ТИЖДЕНЬ ДОПОМОГИ ПОЛІТИЧНИМ 
ВЯЗНЯМ З АХ. УКРАЇНИ.

Відомо, що останнього ча- 10-го листопада тиждень до- 
су збільшився в Польщі білий помоги політичним вязням За- 
терор. Найжорстокіше роз- хідної України і їх родинам, 
правляються польські фаші- Цього тижня по містах і селах 
сти з революціонерами Захід- улаштовуватимуть мітінґи й 
ної України. Понад 2,500 ро- скликатимуть збори трудящих 
бітників і селян Західної У- і на них читатимуть доповіди 
країни сидять по тюрмах. Ро- про становище в Польщі, осо- 
дини увизнених страшенно бі- бливо в Західній Україні. Про
дують, голодують і терплять тягом цього тижня влашту- 
жахливі знищання від поль- ють карнавковий збір, збира- 
ської влади. ти муть і за підписними листа-

Всеукраїнський Центральний ми гроші на допомсіїу борцям 
Комітет МОДР-у вирішив вла- Західної України, що мучать- 
ш ту вати в УСРР від 1-го до ся в польських тюрмах.

напружувати свій мізок.

БУКОВИНСЬКЕ СЕЛЯНСТВО ОПИНИ
ЛОСЯ В ПУТАХ ЛИХВАРІВ.

ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС У 
СТАНИСЛАВОВІ.

процес
! проти кол. редактора "Покут
ського Слова" Голуба й инших, 
яких обвинувачувано в держав
ній зраді, відбувся, на вимогу

ються під Вас.
А я, як тільки виздоровію, дам повний свій звіт і перед 

партією й перед Вами, як не робив я вже нераз попереднє.
З комуністичним привітом,

Руїнницька господарська по- 40—50%. По селах ходять а- 
літика боярської влади довела генти ріжних банків, які ніби- 
селянство Румунії до крайних то допомагають голодним се- 
злиднів. Але найбільші злидні лянам одержати позичку й бе- 
панують серед селян Буковини руть собі з селян теж по 10" 
та Бесарабії, що стали обєктом із позиченої суми, 
безнастанного визиску. Шале
на дорожнеча, неймовірне під- привела до того, що вони при- 
вишення податків та инших тя- мушені безнастанно працювати 
гарів, жахливі наслідки цього- на лихварів. Буковинські суди 
річного неврожаю — приму- переповнені позовами лихварів 
шують селян позичати гроші в проти селян, неспроможних ви- 
банках та в приватних лихварів; купити своїх векслів. Лихварі, 
під великі, просто неймовірні спродують цілі селянські го- 
відсотки. На Буковині селяни еподарства й селянські роди- 
платять на позичені гроші по ни залишають на призволите.

прокурора, при зачинених две
рях. Безпідставність обвину
вачення була така очевидна, 
що прокурор не відважився на 
прилюдний розгляд справи. За 

; актом обвинувачення державка 
зрада полягала в прагненні під- 

; судних до економічного Й 
; культурного зближення захід- 
ньо-українських земель із Ра
дянською Україною, а за доказ 

РОБІТНИЦЬ, на якім будуть цього прагнення був писанн і, 
промовляти також товаришки ! але не прочитаний, невинний 
робітниці, членкині наших жі- аполітичний реферат. Коли 
ночих організацій. Всі робіт
ниці північного Вінніпегу, а го
ловно українські, повинні при
бути масово на цей мітінґ.

В. Н. Колісник.
Дженерал Госпитал, 15. листопада 1928.

Така "допомога” селянам

ВИБОРЧА КАМПАНІЯ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ,

ВИБОРЧІ МІТІНГИ КОМУНІ- 
СТИЧНОЇ ПЙРЇЇІ.

цей реферат прочитали на су
ді, то абсурдність обвинувачен
ня стала ясною навіть для пан
ських суддів, і вони мусіли ви
правдати підсудних. Проте 
прокурор оскаржив вирок і 
підсудні залишилися далі у 
в’язниці.

Виборчі мітінги Комуністич
ної Партії Канади відбудуться 
в таких публичних школах :

Ст. Джанс Теюгікал: в поне
ділок, 19. листопада.

Лорд Нелсон: в понеділок, 
19. листопада.

Норквей: у вівторок, 20. ли
стопада..

Маргарет Скат: в середу, 21. 
листопада.

Флоренс Найтінгейл: в че
твер, 22. листопада.

В понеділок, 19. листопада, 
відбудеться в Українськім Ро
бітничім Домі спеціальний
ВИБОРЧИЙ МІТІНГ ЖІНОК

СТАРІ БАНКРОТИ ОБбДНУЮТЬСЯ.
В четвер, 22. листопада, від

будеться в Укр. Роб. Домі ВЕ
ЛИКИЙ МАСОІВИЙ ВИБОР
ЧИЙ МІТІНҐ, який буде закін
ченням виборчої кампанії. На 
цім мітінгу промовці з'ясують 
значіння Комуністичної Партії 
у виборах та пояснять партій
ну виборчу програму. Як і 
минулими роками, цей мітінґ 
буде великою демонстрацією 
класово свідомих робітників 
північного Вінніпегу.

їнськими радикалами, тоб-то з 
партією шовіністичної куркуль
ні. Гурток бльокувався з ради-" 
калами вжЄ~на виборах до сей
му, але не помогли й радика
ли, він гучно провалився Не 
допоможуть, очевидно, ради
кали і в справі утворення но
вої зрадницької партії, (воїх 
куркулів не віддадуть, а хто-а 
инший піде тепер до галицьких 
соціял-демокртів.

Західно-українська преса пи
ше, що гурток колишніх пра
вих українських соціял-демо- 
кратів, на чолі з адміністрато
ром ундівського “Діла” Порф. 
Буняком, адвокатом Левком 
Ганкевичем та Іваном Квасни
цею, знову заворушився й хоче 
організувати українську соці- 
ял-демократичну партію. Квас
ниця в розмові зі співробітни
ком преси заявив, що їх “пар
тія" бльокуватиметься з укрз-

ВИБОРЯІ КВАШ КОМПАРТІЇ.
За всіми Іиформаціями в 

справі виборів звертайтеся до 
виборчих кватяр Комуністич
ної Партії, що находяться під 
ч. 267 Селкнрк евню і я Україн
ськім Робітничі^ Домі. Число 
телефон*: 51 465.
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І ЦАРСТВІ СІГУРАНЦИ І ДЕФЕНЗИВИслужак польського фаніізну. проти Унда і Ух». Пішла 
_ політичній арені по мітінґах. зборах вара-
2 ідах, в пресі : розгорілис ь бої в Просвіті за правдиву осві

ту, в Рідній школі за справжнє рідне, в кооперативах про- 
(Ю" * та крамарства. Українські щіацюючі пішли наступом про-

— та продажиьої угодою»! політики ундо-ухівської ватаги.
До боротьби з працюючими затягнуло У що й Ух» тих еа-

- iKfSSb&TïSZSSTслум,,в^ МИТАРСТВА ПО ПОЛІЦІЙНИХ УСТАНОВАХ.
А поки що сталося таке Ч.НЧ. не передбачали НІ юеві^ з Черновсць т. НавізівськийІ ші. За деякий час т. Навізів Зичку ріжним українським на- 

ДІИЦЄ . Ц|) НІ всечуюче . хі). -іа отих 1< років H HT- повернув назад до Львова, ськоГЬ покликали не до воєвід- ціоналістичщім
і. ивиорпоромж вання.П,'-іЬЩі випускали ПОЛЬСЬКІ \ніверептетп чималі кад- Але судовий процес над члена-; ства, але до поліції, де поін- Гроші-ж — сказав т. Навізів-
В Українськім Ро- Vй СЖ1НЧЄНЕХі фі.1Ьо:<ифіВ. ТЕХНІКІВ. ИрвВНИКІВ. МЄДИК1В ми робІТНИЧО-селяНСЬКОГО Ko {ЮрмХЕШЛН. що його хоче ба- ськкй — зложені українським
—! українців. Польська кольонізаторська політика змагає-ж j мітет>. 6уло назначеІГО аж на ,5. чити брмтійськай консудь. І робітництвом і фармерством

сл ід) Д° тога, щоб Ні одного украіНЦЯ не лати на о\ДЬ-ЯКИИ п нт січня 1928 р., І хоч були надії, ось в консули. Перше всего Канади, призначені виключно
---------------------1 на землях -іахідної . країни. які по плянл ять чутніщо njc3B нього Комітет буде; зін провірив паспорт т. Наві- для потерпівших від повіні ро-

і ііольонізоваю. І за час 10-тпріЧЧЯ акт панування Иоль- знову легальний, доводилос»’ песького і залишив в себе під бітників та‘бідних селян. Пі- 
ща Писудського план топ виконала. Ні один українець, 
що .душею й тілом не запродався польській шляхті, 
не станув за той час на будь-якому пості на східних пре
сах. та не то на східних, а такії ніде. І гак з року на рік 
зростає армія безробітних-вченнх. Па протягу останніх 
10-років число те оі.іянеуе вже в тисячах. Сумні вигляди, 
сумна будучність. Все те бачить перед собою студіююча 
українська молодь, відчуває на собі продаже» політику 
ундівсько-попівських батьків. Відчуває — і зачинав вп- 
ховауватжя з їхніх опікунчнх крій, зачинає |іеаґуватн са
ма на власну руку.

Одного дня українські студента б'ють ундівеьких 
професорів й попів за участі, в польськім державнім святі, 
другого дня полячкують ундівеьких редакторів за їхню 
иродажию польонофільську роботу, третього дня. облива
ючи чорнилом памятник польських “орлєнтуф здобпця 
Львова", стараються виправити вчинки своїх батьків-ііа- 
тріотів, що защюдали західньо-українські землі Польщі.
1 так своєю кровні заплатила українська шкільна молодь 
у Львові М листопада за гріхи своїх батьків, за їх довго
літню проДажньо-угодову політику, заплатила саме тоді, 
коли голова УНДО Дмит]ні Лівицький добивав угоди з 
Пілсудським. заплатила саме в той день, коли мтуїополит 
Шептипький. як член комітету для святкування десятиліт
тя існування Польщі — вкладав програму цего евяткуван-
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довго чекати. 1 тоді стало mi- іамітом, що мусить його пі- сля цього поліційннй надрад- 
тання: чекати, або повертатися слати до бритійської амбасади ник вже не пробував більше

переконувати т. Навізівського, 
щоби він передавав гроші па
тріотичному українському ко
мітетові. За це почав крути
ти, щоби таки не дати дозволу 
йому особисто роздавати гро
ші. А щоби поставити в без
вихідне положення т. Навізів
ського, сказав, щоби т. Наві- 
зівський створив окремий ко
мітет, але зложений з чужих 
громадян. Надрадник був пев
ний, що т. Навізівському не

У ЛЬВОВІ ПОЛИЛАСЬ КРОВ. \

Телеграма: “Першого листопада полилася кров у Льво
ві"' — це перший вістун святкування десяриччя влади фа- 
шістськчї Польщі на землях Дах. України. За те події 
т Львові в день 1-го листопад*, стрілянина польської полі
ції до безборонної, хоч 10-тисячвої маси народу, здичіле ни
щення культурно-освітніх українських установ, не є ніякою 
новіїтю на східних кордонах Польщі. Так звана “незалеж
на Польща" зродилася па штиках й масових вбивствах, 
розрослася пожарищем на землях Зах. України. Білору
сі. Литви й живе попідпирана штиками своїх “стшельцуф і 
оброньцуф обозу вєлькей Польекі” та жандармськими оа- 
Гнстами анґ.іьі^французької буржуазії.

Отак живі- вона вже 10 років. А історія тієї “вєлькей 
Польскі”, її всі .щі десятиріч нього існування є одні й ті са
мі: тюрми переповнені політичними внзнями по всій Поль
щі. туртуровання вязнів й мордування їх проводиться без- 
переривно. наглі, доразові. воєнні суди на політвязнів є 
чинні рез-у-раз, розстріли політичних іі|итівників фашіст- 
ської Польщі відбуваються безвпинво. масові політичні 
процеси переводиться день в день. Сілий терор не пршіп- 
нюеться. Карні експедиції податкових секвестаторів, старос- 
тннськнх комісарів, жандармських постерунків і кросових 
полків — громлять села і місточка одне за одним, насиль
не нищення українських освітніх, шкільних, економічних 
й фінансових установ, виконується далі но наміченій іі|ю- 
грамі: “Єдна Віола, єден цуд — єдна Польска, єден люд...

Понасилюватп все оте й типе ще на червоно екро- 
вавлену нитку — й вийде жива історія дечятнрічнього існу
вання поміщицької Польщі. А день 1-го листопада 1928 
року, те, що сталося у Львові — є нічим шшшм. як остан
ньою ланкою й нршісчатанням тієї самої історії в останній 
день десятиріччя.

Ота історія кривавого дееятнрічнього панування Поль
щі на західньо-українсі.ких землях писалася не лише ру
ками й вчинками польської чи анґльо-французької буржу-

вдасться створити такого ко
мітету. Але перерахувався. 
Тов. Навізівський погодився і 
зараз подиктував імена кіль
кох громадян Канади і Злуче
них Держав, наших товаришів, 
що перебувають в цей час в 
Галичині. Тоді надрадник- ви
явив бажання побачити іх 
і на це погодився т. Нл- 
візівський, хоч згадані то-* . 
вариші не всі жили у Львові.
На другий день, завізвані теле
графічно, явилися вони у Льво
ві, але — поліція сказала, що 
не треба вже такого комітету, 
бо воевідство дало дозвіл ро- 
спреділювати гроші самому т. 
Навізівському, в присутності 
— "державного функціонара" 
себто поліцая передягненого в 
цивільне. Тов. Навізівський 
заявив, що він мусить спитати 
про це Комітет у Вінніпегу і як 
одержить відповідь, прийде 
знову до поліції. Це була оди
нока можливість роздати по- 
терпівшим допомогу, тому Н-1 

лини виказатися хто вона така, телеграфічне запитання Комі- 
По якомусь часі його знову по- тет з Вінніпегу сказав т. Наві- 
кликано до бритійського кой- і зівському принити проиози- 
суляту. Там паспорт віддали цію j їхати роздавати гроші 
назад, а консуль сказав ось що: в присутності “державного 

— Перестерігаю вас, щоби функціонара". Коли-ж т. Наві- 
ви не втручалися в політичні зівськиіі По трьох днях прий- 
справи цеі країни. Вже 700 шов до поліції заявити свою 
років в найбільшій згоді живе 
на цій землі рутенський нарід 
з поляками, а ви приїхали сю
ди поширювати між ними на
ціональну ворожнечу. Я ' вас 
перестерігаю!...

т
:£

х:

ня.
Як бачимо, українські патріотичні організації у Вінні

пегу протестують перед Ліґою Націй проти польеько-фа- 
ІПІСТСЬКНХ ПОГРОМІВ V ЛЬВОВІ. Перед Лігою 
і [міні я!

Націй! Яка ТОВАРИШІ, ГАЛИЦЬКИЙ і стасюк, 
редактори замкненої румунської владою черновецької “Бо
ротьби", одинокої робітничо-селянської газети на Буковині.

з грішми назад в Канаду. Але у Варшаві. Потім висловио, 
т. Навізівський рішив за всяку своє невдоволення з того, що 
ціму добитися того, щоби зі- т. Навізівський приїхав в Га- 
брані в Канаді гроші таки дій-, личину' не роздавати допомо- 
шли до свого призначення — гу, а ніби то ширити “комуні- 
до потерпівшої від повіні ро- стичну пропаганду". Після цьо- 
бітничої й селянської бідно- іо т. Навізівський вийшов 
ти. Бо знав він, що наші во- був без цаспорта через якийсь 
роги, особливо оті крикливі час, а це-ж не легка справа, 
‘рідні’ в Канаді, тільки й чека- коли на кожному кроці поді
ли того, щоби вія не роздав ська поліція домагається в лю- 
грошей. Тоді в один голос 
закричали-б: “А ми не каза
ли, щоби не давати більшови
кам грошей?!"

Через деякий час стало ві
домим, що судовий процес над 
Комітетом перенесено аж після 
виборів до польського сойму 
та сенату. Чекати т. Навізів 
ському до того часу було вже 
надто довго. Тому через адво
ката зробив він подання д> 
львівського воєвідства за до 
зволом роздавати самому гро-

Пініти того, що сталося у Львові — не можна ненро- 
тестувати. Але для цего т}ичїа бути самим далеко від вся
кої угодової політики, т|ичїа самим боротися за визвіл зе
мель Західної України з-під польської шляхти. Треба ту 
шляхту поборювати всюди. А цего якраз Не роблять ті, 
що зараз протестують. Навпаки: вони .протестують про
ти наслідків своєї- власної політики.

ПЯТЬ РОКІВ СЕЛЬІНТЕРНУ.
Союз трудящих селян всього Після конференції, що була 

світу з пролетаріатом нроти|фактично першим міжнароднім
sail. Чимало сторінок у тій самій історії творили й писали ">ГЖ.Х ;••*"" куркульських оргщЙ 
таки свої рідні, українські патріоти, що то по словам ІІІев- " . „ таке гасл0 еляІ1‘
ченка “пруться на чужину шукати другого Дніпра”. Г>о-ж. 1 '.>г° нтеРнаЦ,оналу 
скільки то явних і гайних провокаторів, поліцейських аГен- ° жоаіч,я п1-010 Р КУ ми 
тів. дефлізивників достарчили Польщі гетьматцппа. иет-
люрівщина ніаповалівіцина ундівщина. ухівщнна чи ра- „ , м;жнароднК)1 безг]артій.
днкальна У< ден,шинна? Армією розорилися вони пива- організацію, гасло
шллях польських к|юсів. а то й поза крееамн і ирацюктгь ' } ■■ '

для інтересів поміщицької хижацької Польщі, нацьковую- у ііт> 1,д23 .
чи всіх , вся проти Радянського Союзу, готуючи ґрунт до всесоюзнУої сЬьськР0 /г’оСподар- 
"°«н»,'х "аІ!ад,в "а робітниче-селяиську країну, проти ської вистави „  ̂ ■ ЧуЖ„.
< ,Р.( ,Р. ( киїькн-ж то прсідажніх украшськнх міністерств. земні делєГації, що відвГда,1и 
експозитур, місій, агітаційних кутків, ділаючих протії 
С.Р.С.Р., щіацнінггь .для фашістської Польщі по всіх імпе
ріалістських державах? Коли-б гак підсумувати всі їхні 
доноси, провокації, арештування, морди, ждочнни, яких во
ни будь-самі будь-в союзі допустилися на населенні захід
но-українських земель та на інтересах тієї країни?...

Чн-ж все те не мас звязку з погромами фашістських 
польських стшельцуф на 10-тиеячну масу українців в день 
1-го листопада у Львові? Пригляньмося блище.

В перших |иіках існування тієї самої повоєнної Поль
щі. на західньо-українеькнх землях* заговорило підпілля.
В ньому працювали головно робітіпіки й селяни, про що 
свідчать політичні процеси. Місцями епівділала кла
сово свідоміша студентська молодь. Тоді то організовано 
збірні пункти, кутики, на яких обговорювано нлян діяльно
сті; села й містечка закндувано раз-у-раз революційними 
гаслами й прокламаціями, зверненими нротп панської Поль
щі й її поліцейського режіму. Горіли поміщицькі двори, 
стопі, палати, поліцейські касарні-поетерункн. роззброю
вано польських жандармів й кросових стшельцуф. Тим са
мим шляхом пішла й студентська молодь, не оглядаючиея 
па свої політичні міркування. Навчання української сту
дентської молоді теж пішло в підпілля. Створено тайний 
український університет, який мандрував кожного дня в 
типе місце, скрнваючися від польської поліції. Одні сту
дента вчилися но тюрмах, на Баторого й бриґідках “Легаль
но”, ннші но всяких недоступних заулках. криївках. Уні- 
верснтігг український існу вав, бодай хоч в підпіллю. І са
ма польська поліція на и]н,тягу довгого часу ніяк не могла]
виоратися з отими студентами й укі>аїнськнм університетом з нагоди восьмих роковин 
в підпіллю. Український університет в підпіллю розбили захоплення поляками литов 
самі укр. патріоти на спілку з польською поліцією. Си- ської столиці Вільно, в тепері- 
ни й доньки ундівеьких головачів га попів перші зрадили шній столиці Литви — місті 
український університет, і мимо проголошення бойкоту} Ковні відбулися збори добро 
польських університетів, впни перші демонстративно вин- вольців литовської армії, 
схвалися на них у Львові, Кракові. Варшаві. Ба — не] Виступаючи з промовою го- 
тільки вписувалися самі, але воші достарчували польській ! лова литовської ради міністрів 
поліції списки тих своїх товаришів, що осталися ще на Вольдемарас зазначив, що коли
українському університеті. А там далі оті самі студенти] ще у Вільні виникла думка]коли далі буде таке станови- 
ундівсько-ноиівеького табору на спілку з вшехнольеькимп ; створити незалежну Литву пі- ще, то питання Вільно зав- 
студентськими боївками влаштовували погроми на студентів| сля всесвітньої війни, то вже жди загрожуватиме европей- 
українського університету, які рекрутувалися головно з ро-[тоді там само скликали поляки ському мирові, 
бітниче-еелянської МОЛОДЬ "От тоді потекло чимало крови свій комітет, який вимагав від- у політичних колах та серед 
від тих братніх ундівсько-нольських боївок. Зліквідував- родити Польщу в тих межа; , видатних діячів всього світу, 
ши український університет, ундо-ухівці. на спілку з иет- що вона була 1772 року і коли] — каже Вольдемарас, — міц- 
люрівщиною. а в союзі з польською поліцією кинулися на в склад її входила Литва та ніє думка про потребу випра- 
нищення визвольної боротьби, яка ще жевріла в підпіллю, инші країни. вити хиби, заподіяні Литві.
Посипалися доноси, провокації, заповнились тюрми, поча- Тоді ще литовці заявили по- -------------------------------------------
лись суди — аз тим в парі затіснювались звязки уцдо- лякам, що боронитимуть до Капіталізм робить з часопн- 
ухівців з польською шляхтою. З ундівської цитаделі й ю- останньої краплі крови само- da капіталістичні підприем- 
рівської горн пішов відкритий курс з повного силою на Вар- стійність Литви, та її серце - стаж, знаряддя наживи для ба- 
шаву. От тоді Й відкрито заговорили на своїй мові селяни, місто Вільно. гачів 1 знаряддя одурювання
робітники, й пішли одним фронтом в атаку проти наємнпх Поляки тоді трохи поступи- працюючих .

селянським з'їздом, міжнародна 
селянська рада (Селянський Ін
тернаціонал) розпочала пра
цювати, щоб обєднати органі
зації трудящого селянства та
керувати їхньою боротьбою.

Міжнародній Селянський Ін
тернаціонал обеднує селянські 
організації за такою програ
мою: союз робітників і селян, 
боротьба проти імперіалістич
ної війни, боротьба за землю, 
за робітничо-селянський уряд.

Гасло Селянського Інтернацн 
оналу — ‘Селяни й робітники 
всіх країн, єднайтеся".

Тепер Селянський Інтернаціо
нал (скорочено Сільінтерн) 
має свої організації » Німеччи
ні. Франції. Польщі, Чехосло- 
ваччині, Італії, Греції, Румунії, 
Фінляндії, Болгарії, Югосла
вії, Швеції, Норвегії, Злучених 
Державах, Канаді, Мексику, 
Бразилії, Аргентині, Кореї, Ін
дії, Китаї, Північній Африці та 
багатьох инших кольоніяльних 
країнах.

Найголовніше завдання Сель- 
іитерну вирвати з-під впливу 
буржуазії трудяще селянство, 
щоб забезпечити справжній 
тісний союз робітничої кляси 
з трудящим селянством усіх 
країн у боротьбі проти пригні
чення селян капіталістами і по
міщиками.

згоду їхати на повіти, пан над
радник сказав, що це можли
во зробити аж після виборів 
до польського сойму, шо мали 
відбутися аж за 3 тижні. Чо
му? А тому, що по думці по
ліції допомогова акція т. На
візівського була небезпекою 
для виборів.

‘Кому ви дасте допомо
гу, той буде голосувати на 
більшовицьких кандидатів, хоч 
би ви не говорили й слова" — 
заявив пан надрадник.

Не було .ради, треба було 
почекати. На другий день по 
виборах, себто 5. березня, т. 
Навізівський явився знову до 
поліції, але сказали почекати 
ще один тиждень, бо 11. бере
зня мають відбутися ще вибо
ри до сенату. І тільки 12. бере
зня виїхав т. Навізівський з 
польським поліційним урядов
цем з виміняними грішми в 
Самбірський повіт, де й почав 
роздавати допомогу від се та 
Бабина.

цю виставу, склали ініціятивну 
групу, щоб скликати нараду 
для утворення міжнародньрі 
організації трудящого селнн-

НАДРАДНИК ПОЛІЦІЇ РАДИТЬ ПЕРЕДАТИ ГРО
ШІ УНДІВСЬКОМУ КОМІТЕТОВІ.

Після цього т. Навізівського патріоти висилали зібрані для 
покликано знову до польської поводян гроші. Ось яка гар- 
поліції, де поліційний надрад- [ монія! Високий польський по
ник Кучевські почав перекону- лінійний урядовець прихиль- 
вати його, щоби він зрікся роз ник українського патріотично- 
давати допомогу особисто, а го комітету, бо по його словах, 
краще хай передасть всі гроші це ‘чесний комітет"! Можуть 
урядовому (польському) ста- погордитися цим патріоти по 
ростинському комітетові, а той обох боках океану!

ства.
Ця конференція відкрилась 

10-го жовтня 1923 року в Кре
млі в складі 122 селянських де
легатів з ухвальним голосом і 
36 дел. з дорадчим голосом.

Серед делегатів були прово
дирі всяких селянських партій, 
голови селянських спілок, се
лянські депутати всяких парля- 
ментів та селяни — громадські 
діячі.

На першому засіданні з при
вітальною промовою виступив 
голова Ц.В.К. Радянського Со
юзу, т. Калінін. На останньому 
свому засіданні 15. жовтня кон
ференція ухвалила статут між- 
народньої селянської ради і о- 
брала її президію.

(Далі буде.)

ЕТНОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 
ПРО ЧУМАКІВ.

Недавно етнографічна комі
сія ВУАН одержала від С. М. 
Терещенкової докладний опис 
екскурсії до чумацького села 
на Шевченківшині, де цілком 
збереглися звичаї й побут чу
маків. Терещенковій пошасти 
ло зібрати силу чумацьких ка
зок, пісень, приказок і зроби
ти надзвичайно цікаві малюн
ки з чумацького побуту. Ста
рі чумаки, що серед них С. М. 
Терещенкова зібрала свій ма- 
теріял, поставилися до цієї 
справи надзвичайно прихиль

на оцю пропозицію надрад- но й просили переказати Укра- 
ника Кучевского, т. Навізів- їнській Академії Наук ширу по- ч 
ський витягнув з кишені шо- дяку за те, що вона збирає ма- 
денну ундівську газету ‘Діло* теріяли про чумаків. Усі ма- 
ч. 16 з 24. січня 1928 року, де теріяли, що їх зібрала Терещен- 
иадруковано на 3-тій і 4-ій сто- кова, етнографічна комісія га- 
роні звіт патріотичного "Укрл- дає видати окремою збіркою, 
їнського Центрального Коміте- до якої ввійдуть статті про чу
ту допомоги жертвам повені", маків, а також ті ' матеріали,
В тому звіті виразно написано, що переховуються в Росій- 
що гроші, призначені для по- ськім Географічнім Товариства

ЛИТВА НЕ ЗРЕЧЕТЬСЯ СВОЇХ ПРАВ НА ВІЛЬНО.
лися, але за якийсь час захо
пили силоміць Вільно.

Вольдемарас вважає, шо по
лякам не так легко буде зали
шити назавжди за собою Віль
но. На його думку ввесь світ 
починає переконуватися, що 
права Литви на Вільно було 
грубо зламано поляками й що

Девятьдесятьлітннй старик села Княжолуки, Долинського пові
ту, ставничий. (Фотографія т. Навізівського).

вже роздасть. Але т. Навізів
ський рішуче заперечив це і 
навіть не хотів слухати таких 
порад. Тоді пан поліційний 
надрадник почав переконувати 
його, щоби передав гроші вже 
як не урядовому старостин- 
ському комітетові, то — укра
їнському патріотичному (ун- 
дівському), тому самому, що 
на його адресу й канадійські
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набув то*. Колісник, працюючи ишг офісні ДПЧІІЬ ■ гтриггт 
її я робітничої справи. Він мости скрутннірів його бальо- 
поїхав на фарии шукати дрова ти.
для робітничо - фермерської Для неписьменних і мало- 
кооперативи. Падав дощ і письменних будуть визначені 
сніг, а йому прийшлося йти цего року спеціальні “пули” в • 
пішком кілька миль лісом, про- слідуючих школах: Юнг Ед- 
мокнути до голого тіла. Тоа. вард, Маргарет Скат, Айзек 
Колісник застудив голові', а Нпітон, Страткона, Внл’вм
крім того перевтома від над- Гвайт і Норквей. 
мірної праці — це й звалило ■. 1 , Що рооитн, як хтось не вмієйого з ніг саме під такни час, ,добре говорити по англійськи?

МІСЬКІ ВИБОРИ У ВІННІПЕГУ. ■д мюпеьиге ПМЕЮ» ТУРФДІИ.му, щоб зробити прислугу во
рогам робітництва. ,

Українське робітництво, що 
цікавилося міськими справами, 
добре знає, яке становище за
минав тов. Колісник в міській

ОБТЗДКА ОРГАНІЗАТОР» ТУР*ДІМ В ПІВНІЧНИХ АЛБЕРП.

Поаівои—пса всі віїдіав ТУРО Дій | брепО 
Промов ТУР*Дім

23. аистоеадж йдіть гроша дно голосувати • голо-■
Албергі.то*. В. Н. Колісника, кандидата тл. Клв> 

і грудні слідуючі «*.
суАте оі

Комуністичної Партії Канади. раді за останніх два роки, як 
він нераз сам один боровся 
проти всіх буржуазних і “не
залежних* алдерменів, щоб до
бути допомогу безробітним, 
щоб збільшити заробітну плат 
ню міський робіт 
своєї діяльности 
ді тов. Колісник

свівоои в Ааберті в тшкім воредку.

ТОВ. L КЛИБАНОВСЬКИП ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ МЮЦЕВОСТИ:
в 7. год. вечером в Укр. Форм. Домі.

В пягницю. 23. листопада, йому буржуазному клюбові і 
горожаті-податковці Віииіпеї у т- ин.
вибіратимуть “господаря мі- я-ужс жалували алдермени 

., , Незалежної Партії Праці гро-стя , міську ряду, або, як тут 1* „ * шей податковців для буржуаз-
кажУть. Ситі Кавнсн.1. Не тлу ннх СПОртових організацій. Але 
ряду вибіратимуть. Голова ра на допомогу безробітним, що 
ди, наприклад, вже вибраний приходили до міської ради 
через акламацію. Незалежна просити роботи або допомоги.
Партія Праці, що часто вистав- алдермени Незалежної ГЦртії 
ляс свого кандидата на голову Праці не спромоглися. Вони 
міської ради (ситі мейора), що вихрещувалися від тих, як: 
вже мала раз свого ставленика своїми мозолями будують д»>- 
мейором (Фармера), цего року f,робіт тих самих панів, яким г>- Не “°*е вщ, сам особисто бра-Ькгов. В. Н. Колісника 
кандидата не ставила. Бояла- міська рада за допомогою ал цего зробити томі, що неді- HV д0 MjcbKOj ради! 
ся прогнівити панів. дерменів-“незалежників" лава- га зва-тила його з ніг і покла-

Говорячи про сегорічні мі- да в дарунку тисячі доларів ла. на ПОСТ‘ль в Джеиерал І о- 
ські вибори, нас, як мешкай- ‘ Незалежники” казали, що ця СПІтал- Навіть недугу свою тов. В. Н. Колісника, 
ців північного Віннпегу, най- безробітних нема грошей в мі- 
більше цікавлять вибори .в ській раді. А коли т. Колісник 
тій частині міста. Цікавлять уніс, щоб оподаткувати майно 
вони нас, всіх свідомих україн- сіпіарськоі та інших компаній 
ських робітників, ще й тому, в місті, то ніодин з тих алдер- 
шо тут кандидує з рамени Ko- менів навіть не попер того вне

ску. Коли тов. Колісник дом 1- 
гався недавно вже, щоб всі ті 

Тов. В. Н. Колісник кандидує робітники, які заробляють мен- 
на друге дворіччя. Разом я ше як $150 на місяць і маю-ь 
3-ій варді кандидує шість кап- майїіа- менше, як $4,000 варто- 
дидатів: два буржуазних: Пал- стИ, не платили за шпиталі — 
мер і " Луїс; три Незалежної то aHj один з алдерменів Неза- 
Гїартії Праці: Симпсои, Черняк лежної Партії Праці 
і Гункевич та т. В. Н. Колісник, магання не підтримав.
комуніст. j Але годі тут все перечислю-
. Поминувши буржуазних кал- вати уди знаємо, що Комуні- 
АИ латів -т- ми в коротці спи- стична Партія не раз звертала- 
нимося на тих, що називають ся д0 Незалежної Партії Праці, 
себе Незалежною Партією Пра- шод разом створити у Вінніпе- 
ці. Це є якась така чудернаць- єдиний робітничий фронт, 
ка партія, що називає себе ро- I1I0g збудувати у Манітобі Ка- 
бітннчою, але для робітництва иад1йСЬКу Партію Праці на взі - 
й між робітництвом ніколи ні"і рец,, гнґлійської, або такої, яч 
чого не робить. Переглядаю- jCHye „ західній Канаді, то лі
чи рекорди праці міської ради ДСри Незалежної Партії Праці 
за останніх два роки, иадиба-

Лейк Т-тім. в вонехію* IS.
Семг Паул, у вівторок Ж мктоаааа в 7. годині вечером.

СтрмЯ, в суботу 24. листоавхв в 7. годині вечером.
Свіже*, в неділю 25. жстмпда в 2. годині поаолудіЯ в Укр. Ферм. Домі. 
Дввиюг, у вівторок 27. жстоввда в 7. годині вечером в Укр. Фірм. Домі. 
Ьелк. в середу 28. лметоавдв в 7. годині вечерои в Укр. Ферм. Доми

кам і т. н. Із коли він повинен бути на ні-! 
міській ра-!гах.

f раз давав Але за тов. В. Н. Колісником і по англійськи, той нехай го- ' 
звіт на масових мДшгах в Укр. стоїть на ногах Комуністична зорить по українськи. Там бу- 
Роб. Домі. / І Іартія Канади - І вона взиває дуть переводчики, що говори-

Жаль, що він зараз же є я ціле робітництво північного ги міть по українськи. 
спромозі дати повного звіту hi Вінніпегу стати солідарно дов- 
своеї двохрічної праці перед кола програми й кличів Кому- 
виборцями північного Вінніпє- ністкчноі Партії Канади і в:і-

Хто не ВМІЄ добре говорити

топах* а 7. гоїюв вечером в Укр. Фар*. ДоміЕлевм. в четвер 29.
Смоки Лейк. в патжвію Ж листопада а X тож. вечером в Укр. Фара. Домі 
Смоки Лейк. в суботу І. трудив в 7. годині вечером в Укр. Фара. Домі 
Пакам, а неділю 2. грудна а 2. годині пополудні в Укр. Фірн. Доні 
Смоки Лейк. в неділю 2. грудна в 7. годині вечером в Народнім Домі 
Норі Бети у вівторок А грудна в 7. годині вечером на Ворспайн. • 
Гол Лейк, в середу 9 грудна в 7. годині вечером,
Торд Гил. в четвер 8 грудна в 7. годині вечером в Укр. Фірм. Доні 
Редвотер. в петит» 7. грудна в 7. годині вечером в Укр. Фврн. Домі 
Box. в понеділок 18 грудна в 7. годині вечерои в Укр. Фврн. Доні 
Федора, у вівторок 11. грудна в 7. гоїнні вечером 
Опал, в середу 12. грудна в 7. годині вечером » Укр. Фврн. Доні 
Егрінонт. в четвер 13. грудна в 7. годині вечером в Укр. Фірн. Домі

В якому часі відбувається 
голосування?

Голосовання відбувається від 
9. години врацці, до 8. години 
вечером.

Голосуйте всі одннкою на І Коли не працюєте, то голо
суйте вчасно в день, щоб не 
перешкаджати робітникам, ко
трі мусять іти голосувати аж 
після того, як верніть з робо
ти, вечером.

Щоб скорше знайти ваше 
назвнеко у виборчій лісті, візь
міть з собою картку, прислану 
вам з “Ситі Гол”.

За всякими іншими інфор- 
маціями звертайтеся до нашої 
виборчої кватмри в Укр. Роб. 
Домі, або телефонуйте: 51 465.

В день виборів ідіть всі до 
голосовання!

Голосуйте числом 1. на В. Н. 
Колісника!

зно-

в Укр. Фірм. Домі

ТОВ. А. ВОРІТИ11ІИН ВІДВІДАЄ МЮЦЕВОСТИ:

• Гайовий. Пакам, в неділю 25. листопада в 2. годині попаду дій.
Кдгеін Гад, п понеділок 28 листопада в 7. годині вечером.
Кагоїн, у вівторок 27. листопаді в 7. годині вечером в Укр. Фари. Домі 
Дюерлей, в четвер. 29 листопаді в 7. годині вечерои.
Внтфорд, в неділю 2. грудна в 2. гожий! пополудні 
Внлингдон, » понеділок, 3 трудив в 7, годині вечером.
Кейліленд. у вівторок 8 грудна в 7. годині вечерои.
Тупик, в середу 5. грудна в 7. годині вечером.
Лекюк, в четвер 8 грудна в 7. годині вечером.
Мусідорв, в пятммио 7. грудна в 7. годині вечером.
Біло він, в суботу 8 грудна в 7. годині вечерои.
Мирнім, в неділю 8 грудна в 2. годині пополудні 
Сват Ривер, Мирнаи, 18 грудна в 7. годині вечером.
Стубно, у вівторок 11. груди» в 7. годині вечером.
Мирослава, в середу 12. грудна в годині 7. вечером.
Інісфрі в четвер 13. груди» » 7. годині вечерои.

ПОЯСНЕННІЇ ДЛЯ ВИБОРЦІВ,
чину, треба такий зіпсутий ба- 
льот звернути назад уряднико
ві, щоб дав другий бальот. 
Він це має зробити.

Як повинні голосувати мало
письменні виборці?

Хто має право голосувати?

Голосувати в міських вибо
рах має право кожний ка палій
ський громадянин (так чоло
вік як і жінка), що має 21 ро
ків і є властителем реальности 
(з домом або без дому), або 
рентує помешкання (цілий дім 
або частину його), коли його 
(або її) назвиско є записане 
у виборчій лісті. Той, що йо
го назвиска нема у виборчій 
лісті, хоч би воно було не за
писане через якусь помилку, 
голосувати не може.

Кого вибирають в 3-ій варді 
і кілько буде б зльотів?

Підчас цих виборів мають 
вибирати в 3. варді трох ал
дерменів і двох шкільних тро
стів. На мейора міста цим ра
зом голосовання не буде, бо 
він не маючи опонента, був 
проголошений в день номіна
ції мейором через акламацію.

Отже в день голосовання 23. 
листопада будуть давати кож
ному виборцеві : один бальот 
з назвиска ми шістьох кандида
тів на алдерменів; другий ба
льот з назвисками трох кан
дидатів на шкільних тростів 
і третий бальот з питанням 
про поширення електронні в 
“Сленв Фоле”.

мумістичної Партії Канади 
В. Н. Колісник.

тов

Ті, що не вміють добре чи
тати й писати, повинні сказа
ти, що бажають голосувати 
відкрито (по англійськи ка
жуть “опен белот”). Тоді “рі- 
торнінґ офісер” має випросити 
всіх інших виборців з кімнати, 
замкнути двері і прочитати та-

того до-

Тоедрнші фермері! Просимо вас, що в котрих місцевосте* нема Україн
ського Фермерського Дому, щоби ви зараз по прочитанню цего оголошенні 
зібралися та вибрали комітет, а комітет нехай замовить приміщення m віче, 
як теж просимо — дайте на місцях нашому робітничо-фермерському оргаї*- 
заторови всю можжшу матеріальну І моральну поміч, за що Провкои щиро 
вам дякує

ЧИ ВИ ВОРОГ СВОЇМ 
ПРИЯТЕЛЯМ?

Коли ні, то чому не постара-
кому виборцеві назвиска кан- етеся, аби всі ваші приятелі 
дидатів з кожного бальота з читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 

Голосуючий Від- зробите їм приятельську прн-

Зв Провінціонадьннй Виконавчий Комітет,
О. Жукевнч, секр.-скарбник.О. Шкаховський, голова,

поодинока.
крито заявляє тоді, на кого слугу, як зробите їх передплат
ній бажає голосувати і “рітор- пиками “Укр. Роб. Вістей”.

Щоб дати нагоду найбіднішому робітникові стати перед
платником “Укр. Роб. Вістей", річну передплату на них в місяці 
листопаді знижено для всіх нових передплатників на $3.00 на 
рік. Тому ставайте передплатниками “Українських Робітничих 
Вістей” в місяці листопаді.

Всім новим передплатникам, що відновлять передплату на 
“Укр. Роб. Вісти” в листопаді, дається гарна премія в книжках: 
річним передплатникам за $1.00 вартости, а піврічним за 50 
центів вартости!

Приєднуйте нових передплатників “Укр. Роб. Вістям”! Від
новляйте передплату на слідуючий рік! Вирівнуйте залеглу 
передплату!

Ай чути про таке не хотіли. Ви
ємо там факти, які наочно вкл- ||и g0HTbCH організованого ро- 
зують, що алдерменів Мезалеж- бітництва. Вони самі спірають- 
ної Партії Праці робітним ся на ajBOKaTjB докторів, ком- 
справи не обходять. Кожнин пан|йних areHTjB_ на дрібну, а 
раз, коли лриходилося голосі- liaBjTb СЄрЄднк> буржуазію. До 

нал ріжними дарунками робітників вони йдуть тільки 
кілька тисяч доларів ДЛЯ ріж-

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ ДІВОЧОЇ МАН- 
Д0ЛІН0В0Ї ОРКЕСТРИ,ва і и

за голосами в часі виборів, 
буржуазних організацій, уод| вони підСОвіють робітни 

то ці алдермени або вс» голо
сували. щоб такі дарунки Да- якого caMj не вірЯть, що він 
ти, або ділилися по половиш 
— одні голосували “за", а дру-

в
них

кам навіть такого кандидата, ь

вийде, але підсовують для то
го, щоб розбити робітничі го- 

гі "проти . Ииглядало-б шо лоси д щ0 найгірше вони бо- 
ВОНИ ОДНІ 3 другими не І ОДНІ Ь- яться ГОЛОСІВ українських ро
си, але на ділі воно так не є 
Робили вони це свідомо для

бітників, то цего року вони
підсунули Гункевича, кандида- 

того, щоб перед робітниками та що ^ 3Hag навіть англій.
показати, що й між ними є та- ськ0- мови | це Тиьки для то- 
кі, що часами голосують про-

В якім порядку будуть надру
ковані на бальотах назви

ска кандидатів?го, щоб розбити голоси укра- 
ти внесків буржуазних ллдер- jHCbK(lx робітників і недопу- 
менів, а одночасно давали >>р стити до вибору тов. В. Н. Ко- 
жуазіі своїх два або три голо- лісника. Не люблять вони г. 
си. яких треба було для тре- ]%-олісннка_ ()0 не раз BjH стан

їм сіллю в оці в міській раді І 
тоді, коли вони голосували 

за ріжними дарунками для бур
жуазних партій.

Про буржуазних кандидатів

Назвиска кандидатів на всіх 
тих бальотах будуть надруко
вані в так званий ротаційний 

! спосіб. Це значить, що на ко- Великий концерт дасть Дівоча Мандоліно ва Орхестра ЦВК 
ТУРФДІм в користь робітничо-фармерської преси в неділю, 
18. листопада в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. Прекрасна про
грама з новими творами, в якій переважатимуть східні мельо- 
дії. Орхестра між іншим виконає славні твори композитора 
КетлбІ — “ІІерж'єн Маркет”, “Чайніз Темп’л Ґардеи”, “Мона
стирі Ґарден", а також "Турецький Марш” Моцарта та “Ка- 
менной Остров” Рубінштайна. Будуть також соля, дуети, тер
цети й танець т-ки Анни Гнатів. В концерті візьмуть участь: 
т. Дж. Борнов, скрипач і т. Дж. Долан, челіст.

На концерті промовлятиме секретар Центрального Вико
навчого Комітету Комуністичної Партії Канади т. ДЖ. МЕК- 
ДОНАЛД, з Торонто, який недавно повернув з VI. Конгресу 
Комінтерну з Москви. «

Приколіть громадно й вчасно. Дітей, по можливости, ли
шайте дома, щоб дати змогу побачити цей концерт старшим. 

На випадок зіпсуття бальота (На фотографії з лівого боку вгорі т-ка М. Баранюк, піаністка, 
проти свого брата тільки то- через помилку, чи іншу при-1 а внизу т. Н. Гоцуляк, дирігент.)

ведення ухвали.
Часами були такі оказії, що ™ 

під натиском тов. Колісника 
вони голосували за його вне
ском, а потім буржуазні алдер
мени їх переконували й вочм

жному слідуючому бальоті на
звиско кандидата, іцо було на 
попередньому бальоті на самій 
горі, буде надруковане на са- 

І мій долині, а на дальшому слі
пи ТУТ навіть не говоримо. Ми дуючому бальоті воно вже бу- 

сували за внеском буржуазних уважаємо, що українське ро- де на другому місці з долини 
алдерменів. Таким способом бітництво вже настільки свідо- і т. д. 
алдермени Незалежної Партії ме, що прекрасно розбірається 
Праці завжди давали дарунку 

$2,500 буржуазній Корлінг 
АсосіейпГн, дали $5,000 дарун
ку норвезькій буржуазній 
венціі, що відбувалася тут ми
нулого літа, дали $1,400 дарун
ку бизнесменській компанії стає панським помелом, що йде 
“Чембер оф Майнерс", авіяцій-

відтягали свої голоси та голо-

При значенню бальотів тре- 
в тому, що “пан серця не має ба уважати, щоб одинки не 
до бідного", то не повинно бі- перетягнути за лінію квадрати- 
ти серця в робітника до пана ку, бо так позначені бальоти 

ні серця, ні голосу. Але не уневажнюють. Не голосуйте 
повинно бути в робітника сер- хрестиками, бо бальот з хре- 
ця й до того робітника, що стиком буде уневажнбней.

по

КОіІ-

*
Я стояв перед будинком, коли 

двох видатних “алдерменів” міста.
Один з них був маленький чоловічок із 

квадратовим підборіддям, дуже чепурно одя
гнений. Другий — поважний, з повільними 
рухами Обидва — трактирники.

Маленький чоловік колись був хлопцем- 
ґазетяром на вулицях Чікаго. Якби він наро
дився в щасливішому оточенні, може, він був 
би законодавцем нації. Він визначався полі
тичною спритністю й організаційними здібно
стями високого розмаху. Він вивчив, і добре, 
основні чинники життя.

Пізніше один з колишніх його приятелів- 
газетярів, якому він у свій час допоміг газе
тами на гривеник, попав до сенату Злучених 
Держав Він був упертий і обережний в полі
тичному житті. Кожну карту він ставив напев
но, з розрахунком на виграш, керуючись єди
ною відомою йому етикою. Мабуть, тепер в 
нього майна, прннаймі, на мільйон доларів. 
Кажуть, що він роздав чимало мільйонів.

Він май колись два салуни. Один — поряд
ний, аристократичний ; там сходились великі 
політики міста. Там можна було що-дня опів
дні бачити маленького мовчазного чоловіка.

Внутрішня історія Чікаго за останні двацять 
років перепліталася з життям цієї людини. 
Тому він владно стояв за багатьма тимчасови
ми тронами великого міста на озері Мічіган.

Йому належав другий, значно більший са-

ДЖИМ ТУЛІ. приїхало і лун на Савт Кларк Стріт, де купчилася рока
ми мандрівна людність Америки. Це був один 
з найбільших, якщо не найбільший, кабак у 
світі. Великі кухлі пива продавалося спрагне- 
ним бродягам по п'ять центів. Дарової закуски 
завжди було досить, і чи мав босяк п'ятака, 
чи ні — він завжди міг під’їсти там.

Підлогу услано тирсою. Повітря пропаші- 
лося Йлородои брудних убрань і тіл. Зруйно
вані, мізерні волоцюги обирали це місце на 
свою денну штаб-кватиру. Розумні люди три
мали своє пиво в руці, як ішли до прилавку 
з закускою, бо спостерегливе око трактирника 
не завжди могло встежити за тим, щоб якийсь
бродяга не видудляв ТОГО пива, КОЛИ ЙОГО Сяяла, слава, всу компанія в зборі,
власник відвернеться. Бар тягнувся завдовжки Весь майже будинок було заповнено, почу- 
на сто футів. Через усю стійу лисніло пожов лись виг>ки зібраних. Розмальовані жінки й ^ 
кіе люстро чоловіки із злодійкуватим поглядом приєдна-:

.. , , D лись до привітань. Довкола хвилювалося море1Блікачі збігалися в місто з усіх боків. Во- „ ' :; в десять тисяч облич.нн купчились по дешевих кабаках кварталі. ... „,, , - Підлога лисніла, мов люстро. Орхестра за-Неможливо було визначити, де їхнє місце пере- . * г г, ■ . : грала вальса, і танці розпочались,бування, отже вони подавали ймення инших г . '' Гнучкі тіла молодих жінок сковзались по
підлозі. їх вели руки кешенькових злодіїв
і альфонсів, трактирників і виборчих шахраїв,
і все це панство — з м'якими серцями, але;
жорстокими методами боротьби за існування.

Серед жінок було чимало таких, що віком 
Тепер юрба збилась коло визначного ма- не були за шкільних дівчат.

ленького діяча, що йшов разом із млявим чб- манери свідчили, що це жінки, які бачили й 
ловіком. Обидва були ірландського походжен- пам'ятають багато.

ня. Про це свідчили напівзаховані усмішки, І 
що крилися в куточках їхніх уст.

Я підступив до маленького чоловіка.
— Той дядько біля дверей не хоче мене 

пускати. Чи не візьмете ви мене з собою на 
баль,

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ, В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!Переклав L Ю. Кулик.

Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал

попрохав я, звертаючись до нього на 
його вуличне прізвище.

Той спинився на мить і, може, згадав за
(Продовження.) 

Розділ XV. 

БАЛЬ ПЕРЕМОГИ. “СВІТ МОЛОДІ"п своє колишнє вуличне життя.
— Гаразд мій парубче. Іди просто до се

редини.
Швайцар відступив, і я скочив прожогом. 
Коли двоє “алдерменів" вступили до салі,

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні ДІЯ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми .по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WOULD 
Pritchard * McGregor SU, 

Winnipeg, Man.

це кольосальний будинок на Ва-Колізей
беш Евеню. Кажуть, що йс/ro збудовано на 
зразок в'яіниці Ліббі з часів громадянської орхестра заграла:

війни.
Кріз двері Колізею пройшло чимало визнач

них політичних фігур 
ве,тг, Інгерсол, Герисон і Генна. Тут містер 
Бра ям виголосив свою промову про золотий 
хрест, бо в той час він звязаний був з робіт
ництвом, розпитим на золотому хресті в тер
новому вінці. Промова дала Браянові багато 
злота, але не позбавила робітництво жадного 
термію.

В цю ніч Колізей декоровано прапорами й 
гірляндами. Американський прапор, що його 
честь так славно підтримано в день виборів, 
висів мало не з кожного кутка.

Представники злочинного “цвіту міста” зїзд- 
’ жалися у великій кількості.

Влейн, МекКінлі, Рузе-

мандрівників. що колись зареєструвались, а 
на той час уже померли чи виїхали кудись. 
Чиє саме ім'я -— дія них було однаково. Кож
ний з бродяг голосував за “свого” корчмаря. 
Побити його в день виборів було неможливо.

Але їхні

»

■ АЛшіта

t

mm̂лtii і=2
х

' s

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ 
КООПЕРАТИВНЕ ТОВАРИСТВО

має на складі ріжного рода вугілля 
і дрова по дуже уміркованих цінах.

ВУГІЛЛЯ Є РІЖНОГО РОДА — КАНАДІИСЬКЕ І АМЕ
РИКАНСЬКЕ ВІД $7.00 ДО $19.50 ЗА ТОНУ.

ДРОВА Є: ПАПЛЯ, Ї1АИН, ТЕМРАК, БЕРЕЗА — ВІД 
$7.00 ДО $10.50 ЗА КОРТ.

За якість вугілля та дров, за точну вагу, міру й доставу 
кооперативе ручнть.

Купуючи в кооперативи — ви купуєте в себе, бо після 
обчислення зисків їх розподіляється між покупців.

За всякими замовленнями приходіть на ярду, на розі

PRITCHARD AVE. & BATTERY HT.
АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ 56 205.

Головний офіс в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. 
ЧЛЕНІВ ДО КООПЕРАТИВИ РАДО ВІТАЄМО!
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ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. *
бата сет. разом а всю раді була

Петро- 
сжухачі ча

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (HD. OJL. ЬЖО О )

ІНСТРУМЕНТИ ҐИБСОНА 
ДУЖЕ ДЕШЕВО. ДР. Ф. РИБАК■і Тю Оіі

MUD.. C M.. L.M.C.C.

ЛЖАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
ВСІ і Cf.■■

ПРЕСОВА КАМПАНІЯ МСТУ-1 "ТАРАС БУМА* НА СЦЕН. 
ПАС УСПІШНО.

413 AVB. 66
За 1922 росу Даргмаг батьки ■ мвте- а (Ні **■ ПА О » . S «50*і ■Ті Aâ".еережовуажаж jut сі ‘то ЗШ2 А и »сеевҐ- Дітаора хвалюаа-*то таж ♦A*", п йтщтВже а роагоам свою Офіс: — а»« SELKIRK AT*.

— 55323
— 362 ALFRED ATS.

ласа. ак і хшиюаааоса життіТ| ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІвісасааб комітет Чимало устро- ТІ сп
ло вогоджтасА вм> асе те Діетьси 
акт. а не десь тім но лісах, біла 
Чорпшел. Галерчае-Ясьжо, аольо- 

, пригадав жодному всі ті ке млі.
тропиш кров К ‘ • ПОТОМ МІСИВ КОГО се-

I а бКілька «же Кілограме аж сцені Укр. І
WINNIPEG. MAN.. CANADAРоб Дому.СГОМЛЛІ. ГУРТОВІНа .1 листопада віки рамо а вас KVXTX В DBMKIW

• 14 MAIN STRUT. Сож JARVIS AVK.. WINNIPEG. MAN.
ояуст. Кужубте псе у свої*драму Тарас Бульба- Режісер вві 

драми тое Куй мак самий артист 
мадер врмладма до того відповідні 
декорації, йідтотоемв добре гуртові 
ролі * сцени Тов. Мотика вміло відс
тріл ролю Тараса І Влило виконали с 

І Андрії тов. І

Кола це* сама* комітет попрацює з
АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАтлжжм самим злвлагтвм і щирістю ЛРУ- . лавстаа. на яких зараз тин* бараболі WORKERS TRADING 

CO-OPERATIVE LTD.
ЗОО BATHURST STREET 

TORONTO 2. ONT.

, розгтаношених кодьошетік. Біль, тер
пінні матері * страх за свого єдиного 

Петра на силу тагиув слухачів 
ген-ген під муря Ворткиськото суду

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАсудові.полжгоджуе всякі

жаиі рехультатв.
До Пресовою Комітету вході ть 

члени і членкині з Відділи: ТУР*Дім 
Жнясеїаіі. Секпіі Молоді * РЗ.Т. Всі 
ідеям * членкині. що подать до 
Иресномітету сходяться ралом на збо
ри. обговорюють ріжні справи зитнч- 
ио аресоаоі кампанії, виробляють 
плани та ріжні методи 1 перепрова
дженню пресової збірки. Між Члена 

чаенвиивми Прескомттету панує 
мода і солідарність. У них всіх одна 
думка: зібрати якнайбільше залегких 
передплат пресового фонду, вупігтм 
для нашої преси нону друкарську на
пишу.

В суботу, Ю листопада, відділ Жія- 
секдії устроїв весели* печерок з иу-

Продаж землі *пі і стжрокраєві 
а. — Познчі оі можи і найліпшої матерії І сукна по цМ.

час І » вдово..маяв ручммо.гру Остапа т. Куч 
Ясьікевж Гарно * вмазалися ті свої ж 
роль всі ирочі аилтори-мистці 

Мяспюм висжазуе щиру подяку , як

рожанські папери. — Па* порти. 
S SAWULA• там всі чекл-тн аж до смертного за-

А. CHOMA — 66" SELKIRK AVE. — WUNNIPEG, MA*.суду, аж до розстрілу—
Сумна. хоч геройська картина на 

0 сцені — а ще сумніша дійсність там на Передплачуйте, читайте й шмріть 
землах Задідньої України. иайбітьше на і вовн* і найкраще ілю-

стрований в цілій Америці місячник

BANNISTER. eeviCITO* ETC
306 Confederation Life Blog

Winn іре в Мам.

РОБІТНИКИ. РОБІТНИШ І ФАРМЕРІ!
Rhone 86 848

аматорам за їхній труд * а дале »і 
иаинв три, так і присутнім слухачам, 
що відвідали нас. Щоб задовозити 
вповні вимоги госте*-слухачів, мисі- 
кой підготоклве незвичайно тарний і

І НАРОДНА АПТИКА
Має на складі ріжмого роде дікм, 
а плині і карінвх. Коли чуєтеся 

вдайтеся де 
за дівами на

МУЗИЧНА ШКОЛАЧир-чир
“НОВИН СВІТ". DR. L. WESELAK М. КЕКИШШНОІ

0
Шелн, Б. К.

ЩирУ подяку складаю ГЗ. Р.З.Т. за -Новий Cah” — культу рмо-освіт- 
цікавий репертуар на дальші дні лов- ,,,,,,„ти MeHj запомоги $21 00 на ний июстрований місячник екдадаеть- 
тої зим. Тому «і покнині подбати Ж|й0[0 ,шумнна Так само дв- »»
вже заздалегідь про те. щоб ж опу- ^ üni|lyHaM ІориІ, шо „щщу.али тв і зд05Г,», .М,о.«ти ™ Кмиу; 
стити ні одної театральної виставки, мене всячина; радощі і мудрощі, то-що.

Г. Федорах. Моністичні пропоеідн — В. Ост- 
____________ і вальда (монізм—це світогляд) і істо

рично-економічний огляд Канади дру- 
ПОВІДОМЛЕННЯ._____________________їй Кошний «.

В неділю, 18. листопада 1928 І £
В ГОД. 2.30 ПО полудні, сленнмми ілюстраціями.

СЛОВЯНСЬКИП ДЕНТИСТ 
Виконуємо роботу перворядно, з 

гарантією. Ціни умірковані.
413 SELKIRK AVE. WINNIPEG 
Тех офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра Гержабе- 

ка. Говоримо по україмськи.

хори ми, тжк зараз 
НАРОДНОЇ АПТИКИ

у докучливість.
ODNA APTYKA

Winnipeg Мам.

ГРА НА ГГЯНІ 
ТЕОРІЯ МУЗИКИ 

ПІДГОТОВКАдо куитю.
М. КЕКИШ1ВНА
747 PRITCHARD

MN

NAR,_____
174 Нінйу Ave. в.

ні одного концерту. ДР. ПОСИП МЄГАСЗа мистком: Білий, секр ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР. 
Нйііоііш* екс-уеі мжшжме. НжЖео- 

М ВІШІ електричні мешвмн до бееопе-
редііиого аіченя* недуг.

Ю184А — ІОІ STREET 
Roo** 201 Kitchen Block 

Телефон 1341 Edmonton. Alta.

wзмкою і танцями в користь пресової 
кампанії Забава ляпала надзвичай
но успішно і вона останеться довший 
час в паняти членів, членкинь і сим па
тиків наших організацій, вотрі були 
прису тннми на цій забаві Ця забава 
не була з ‘масами*, а, яв наші члени 
і симпатини називають, це була ‘рід
на забава”, на які* забавлялися пере
важно самі старші. Музика була “ріл- 

іі па вала старо-краєві танці і 
«ікали та веселилися Десь в

"ДВАНАЦЯТЬ". КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
Вінніпег, Мли. року,

в салі Укр. Роб. Дому у Вінні
пегу відбудуться

Випродую всякого роді хатні 
меблі І кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр” за які гарантую, _ .. 
кухні “Честерфілд" по фабричній 
ціні Добрі "пяиа-плеерс- — маго- 
гонееі 1 дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми •СІнгерв", сто
янки до писання, шафи на книжки 
І на одіж І всякі инші річи.

A. MYRLOWICH 
610 and 696 Selkirk A va.

WINNIPEG. MAN.

-Новий Світ" — це учитель, порад
ник і лікар працюючих. Заохочуйте 
других і разом пишіть на адресу :

NOWYJ SWIT 
Box 1092 — — Montreal, Que

‘А ліс шумить... Ліс шумить... Шу- 
Хтось не спить... — шелестом ДР. С. І. ГРІНБЕРГ

ДЕНТИСТ
Виконує роботу першорядно. ЦІНИ 
умірковані. Уряду
лярії В Sri і MAN В
лиць Селітри і Ендрувс у Вінніпегу 

Phone і 31 133

мить...
лине Г8Є0С привиду по лісу ".'Івана- 
цять". Так, хтось не спить... А здо
рово приспала Польща працюючих на 
землях Зехідиої України. Одних ти
сячами ще живими клала в могилу

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ. « в своїй кжмце- 

toe . на розі ву-

До вирішення е важні спра- ---------------------------------------------------
тому присутність ВСІХ чле- ПОШУКУЮ свого брата. Кирила

, _ . 0_____ Ковальчука в дуже важній справі.
нів ооов язкова. Заряд. Має перебувати в місті Милвакі, Він-

I сконсин в Злучених Державах. Хто 
і знає його адресу прошу ласкаво по

відомити мене, або він сам хай зго
лоситься на адресу:

на , приї 
всі тами ВИ,Домб’їя, Стивлкових; других турту- 
одииацятій ГОД ТОВарЙШКИ розносили рами кояихаЛа до вічного спочинку 
поміж гостей легкі переш ски і чай. п0 ТЮрСМНИІ казематах, а инші знов 
шо пристара.тн членкині з відділу Жін- іак|| самі у голоді вснули.. Всі спа
се вції та відділу Р.З.Т. Сала була за-

ДР. П. ЗАКУС
ДЕНТИСТ 

Отворнв свою канцелярію а % 
594 SELKIRK AVENUE 

Winnipbo. Man,
Телефон: 56180

ICT КИЛДОНАН, MAH....... Лише ліс шумів, не спав. А в
повнена старшою публікою. Всі 6> )к[ н£ СПалн Мельничукн, Цспки й
ли вдоволені, бо коли один товариш ц1сремсти що прийшли СКІДИ тільки бітиицтво в 1er Килдонлн і Елмвуд,

i,süsri,,srsxl ™: В-Вг-НЕІЕ
змовлялись вони днями й ночами, ку- на 5 дій. а одинацяти відслинах п. к. 
дн-6 то йти побудити тих. що сплять... -УБІИНИКИ". Драма написана із се- 

„ , г- _лцци лянського життя на Україні. Прихо-й будили. Будили червоним пала- діть , 1юмадно j кличте знайомих. По- 
ючим вогнем поміщицькі двори, зако- чаюк в годині 8.30 вечером. Вступ 
лихуючи самопалами їх власників, для дорослих 35 ц., для дітей 10 ц. 1 
Молун вм світило небо Будилися се- п ПР"*« призначений на робітничу | 
ла. "Це наші"... шепотіли між со-

Цим повідомляється українське ро- HNAT PSZYNYCZNYJ 
ІОІ Coulais Ave. 

Sault S те Mamie. Ont.

то сам У.PJL аж затряслася від гуч
них та довготревалих оплесків. І в 
д і Ас нос ги чдсикииям.ца спеціально ко
мітетові з Відділу Жінсекші, шо так 
вміло устроїв згадану забаву, нале
житься щира подяка- Також нале
житься щира подяка всім гостям, ко
трі прибули на забаву й тим самим 
помогли матеріально своїй пресі На 
закінчення забави т-ка А. Репетівська 
подякувала всім присутннм за так 
численну участь та взивала й на бу
дуче слідити і приходити па ріжні під
приємства, які будуть відбуватися в 
У.Р.Д. Т-ка Репетівська також подя
кувала т. II. Даиилюковн, одному з 
музикантів, котрий віддав свій труд 
даром для преси, а також і його то
варишам, які за малу винагороду гра 
ли цілий вечер.

Те все* що до забави. Пресовий 
Комітет масл в плині ще де-які під
приємства в користь наиюї преси, а, 
на закінчення пресової кампанії, то е. 
1-го грудня в суботу, буде виставле
на весела драма зі співами і танцями 
п. н. Верховинці.

В неділю, 2-го грудня, відбудеться 
вечером дуже гарний концерт і разом 
з тим концертом закінчиться пресова 
кампанія. Пресовий Комітет більше, 
як певний, шо листопадова кампанія 
увінчається пеликим успіхом Тут хи
ба треба побажати Пресовому Комі
тетові найкращого успіху та витрева- 
дости до кінця листопадової кампа-

УКР. СЕКОНД-ГЕНД

СКЛАД МЕБЛІВ.ПЕРЕДВИБОРНИЙ МІТІНҐ 
ЖІНОК РОБІТНИЦЬ!

Ми створили секонд - генд стоп, 
173 МекГрегор стріт, проти У-РД, 
де купуено, продаємо та иіняано 
нові й старі меблі. Мєеио на сила- 
ді: пана, органи, грамофони, ка
шники до шиття, 
постелі й т. ин. 
уміркопаній ціні. Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛІВИЦІ.КИП І М. МАРІЯШ, 
властителі

бою селянс, зазираючи раз-у-раз у 
віконце. Будились і сусідні панські 
хуторі, а далеке полум'я роззброюва- Старанням відділу Р.З.Т. в Брук- В 
ло озброєний поміщицький двір. ‘Не ленд. Ман.. в суботу, 17. листопада І 
, - ,,, „.„і відбудеться ЗАБАВА під числом 1904 —бандити... переказували тут од і цасиф„к евнК) На забаві буде при- 
одним. Раділи села за своїх местників, Граваги добірна у музика. Проситься 
страхались панські хуторі за ‘банди- членів, чденкииь'і симпатиків прибу- 

: . ти громадно, щоб спільно забавити-
”■ .. . ,,__ _ ся. Початок в гоя. 8. вечером. ВступОтак і жили Мельничукн, Ііепки, г1я м>щнн 25 центів, а для женщин 

Шеремети — як местники-герої для 15 центів. Заряд,
села, як бандити-саботажиики для 
панських хуторів.

кухні, нові й старі 
Все продаємо поБРУКЛЕНД, МАН.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВАРИСТВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 

---------- відбудеться------------

В ПОНЕДІЛОК, 19. ЛИСТОПАДА Чи ви терпите біль голови, нервовість, 
жолудкж? Можете читати, шити, або 
писати, щоби ваші очі не умучува- 
лися, не хотілося спати або не текли 
сльози? Коли маєте котрусь з цих 

долегливостей, побачте мене.
Спеціаліст Зору 

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Cor. Main & Dufferin ------- Winnipeg.

ДЕ ЙТИ ЇСТИ.В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

Цим повідомляємо робітництво В І 
,, , Бруплеяд і Вестон, що заходом від- і

)Ц ми вснути Д1|х руплеяд, М.ІН . » неді- І
лю, ін. листопада в і од, н-ій вечером | 
у бруклендській публичній школі др. а 

,. Часний виголосить дуже повчаючу 9 
Іііестиріччя тієї "дваиацятки з 1922 Л€КЦІЮ про ЗАРАЗЛИВУ СЛАБІСТЬ 1 

року списаної живцем т. Ірчаном СУХОТИ при помочі світляних об- | 
святкувало українське робітництво разків Кожний робітник і робітниця 1 

, 1Лг„ повинні прийти і скористати з цієї |Віншпегу в суботу, 10-1 о листоіи- 1екці| Приколіть громадно! Колєк- І 
1 знову заридала дітвора, по- 1И не буде. Вступ вільний. Заряд. Ц 

бачивши інущание вол 
тески на>- дванацяткою, ронили сльо
зи враз із матірю Петра Шеремети. 
замикали очі, щоб не бачити розетрі-

Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте 
тут переїздом, ТО зайдіть ДО 8ижювв 
Rfstavrawt під ЧИСЛОМ 607 Main 8т. 
Страви готуються на старокраевий 
і тутешній спосіб. Властителі: 
И.И.ОРОБКО 1 М. Д. Г АВРИСИШИН

■

хутір в 1922 році.
V

В СПРАВІ МІСЬКИХ ВИБОРІВ.
да.

НА МІТІНҐУ ГОВОРИТИМУТЬ:

Т-КА Н. СИДОР І ТОВ. І. НАВІЗІВСЬКИИТРАНСКОЦА, МАН.
Подається до відома українським 

робітникам і робітницям Транскони, ■ 
лу местникгв-героїв. Вони, оті най- щ0 в суботу, 17. листопада драмспів- ■ 
менші слухачі, жили враз з героями гурток при відділі ТУРФДім в Тран- Ш 
дваиацятки, разом з ними ненавиділи сконі, відограе надзвичайно гарну і |
й любили, з ними засипляли, з ними НОВИП КУЩ"! * if драмі І
і йшли як местники. А й дьіилися так представляється революційна бороть- ■ 

як і повстанча ватага. Одні ба з 1905 року. Кожний український ™ 
йшли разом з Шеремстою, другі за- робітних і робітниця повинні обовяз- =

ково побачити цю штуку. Ця драма 
буде виставлена перший раз в Тран- 

йти пробоєм. При стрічі матери-гра- сконі. Початок в год. 8.30 вечером. : 
фииі з матірю Шеремети — найменші Вступ: 25 і 10 ц. Гіриходіть громад- ! 

відступали від 1,0 • приходіть на час.

ПОЧАТОК МІТІНГУ В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

ЖІНКИ РОБІТНИЦІ! ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! 
КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ! ■иії.

Обсерватор.

Мельничуком, щоб далілишалися з
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”! слухачі й на крока не ZВ неділю, 18. листопада відбудеть- ! 

ся в У.Р.Д. МАСОВИЙ МІТІНГ, на я 
кім буде промовляти т. L НАВІЗІВ
СЬКИИ, який шойно повернув з За- ; 
хідниї і Радянської України. Поча- і 
ток рівно в годині 2.30 по полудні. 
Двері У.Р.Д. будуть створені від 1.30 
по полудні. Того самого дня в го
дині 8.30 вечером, відбудеться ВЕ
ЛИЧАВИЙ СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ. 
Вступ* за вільними жертвами при две- 
рах. Говоріть про це всім і прихо
діть самі!

X'Безпечно
Скоро

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний прнвас сві
жих І довіра гідних лічничнх ергдетв, в наші 
ціни а умірковані Держимо у себе також yd 
добрі І добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні приналежности і т. д.

SHANA 
А А

J

Тано. Жф
S DRUG STORE 
Шанас, Дрогіст 

842 Main 8т Phone 58 213 Co*. Dufferin-ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ
Старанням Відділів ТУРФДім і Жі- \ 

ночої Секції в Летбридж у строюєть
ся а суботу, 24-го листопада ц. р. в 
Укр Роб. Домі ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ 
БАЗАР. Товариші і товаришки! Ба- 
заровий комітет приготовляється до 
цею базару вже довший час і докла
дає всіх старань, щоби базар відбув
ся як найкраще, а головно від член
кинь відділу Жінсекції придбав гар
них річей ручної роботи, 
й робітниці! Просимо прибути на 
цей базар, де зможете набути або 
виграти гарні корисні річи по низькій 
ціні. Комітет відзивається до робіт
ництва з проханням, щоби жертву
вали річи на цей базар, за що комі
тет вже з гори дякує. Початок база
ру в 8-ій год. вечером.

ж/9 ОЛИ Ви хочете вислати гроші 
1C до старого краю, Канадій- 

ський Бенк оф Коммерс пе
решле їх Вам
Банк дасть Вам ресіт на Ваші гро-

Vi >J-A $■L /ІЛЬВишле гроші почтою, радіограмом 
або кабельграмом, як Ви собі заба
жаєте через инший великий Банок 
в Вашім власнім краю.
Одержить посвідку від особи до 
котрої гроші були післані.
Старайтесь пересилати гроші через 
Кенедіен Бенк оф Коммерс і не 
платіть великих, оплат.
Кожна філія Канадійського Бенк оф 
Коммерс перешле Вам Ваші гроші.

Робітники
І :

І

І / АіКомітет. І їм 1 \\ГЕТЬ НЕПИСЬМЕННІСТЬ! THE CANADIAN BANK 
OF COMMERCE

/ \
іОсвітній комітет при Укр. Роб. Домі 

у Вінніпегу відкриває з днем 26-го 
листопада ц. р. вечірню школу для 
тих. ии> бажають навчитися письмен
ності) (грамоти). Навчання буже ве
стися для цілком неписьменних і мало
письменних у двох групах вечервмн. 
Вечері проголосить» пізніше.

Вписуйтеся кожного дна вечорами 
в секретарів відділів ТУРФДім й РЗ.Т. 
або в тое. Німнлоаича в старі Укр. 
Роб. Дому. Вписуйтеся всі хто ие-

I ■

: І
\ VВплачений Капітал - - $20,000.000 

Резерви \ \$20,ОООДЮО л
\ \д

k //
.///

..////
віІСм"іаГ ГХ sгайте часу, зробіть це зараз.

(квігаїй Комітет.

МАЮ ДО РЕНТУ умебльовану кім- 
кату (на долині), кімната е велика 
й чиста, огрівана гарячою водою. Є 
ванна й шішербет. Внрентую за у- 
мірковаму цшу Адреса:

507 Pua 5т*гт 
і. Мав.

г
w.

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відіграє------------

В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ

В СУБОТУ, її. ЛИСТОПАДА 1928 Р.
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ 

трагедію на пять дій С Бели

ДІТИ НУЖДИ
Злидні бідноти, оте найнише дно людськости — це е тло, 
шо на ньому змальовано трагедію “Діти нужди*. Автор 
дуже вірно змалював велику трагедію бідної сім'ї та під
креслив класовий бік цілого оточення. “Діти нужди" 
вперше ставляться на сцені в Канаді найблншої суботи 
в Укр# Роб. Домі, тому приходіть усі і кличте своїх зна

йомих. а ніколи не пожалієте цього.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Ти кети швидче можна набувати в буфеті Українського 
Робітничого Дону.

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

А

:

ІНФОРМАЦІЙНЕ і фінансове 
= БЮР0 =

(В СКОРОЧЕННЮ “ІНФІНБЮРО”)
ОДИНОКЕ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКЕ БЮРО В КАНАДІ ЯКЕ:

ПРАЦЮЄ в повній згоді з українськими робітничо-фермерськими 
організаціями в Канаді

УДІЛЯЄ поради і дає моральну допомогу нрнбувшим до Канади 
українським Іміграціям.

ДОПОМАГАЄ Іміграціям з Буковини дістатися на лісту тсрожаиствл 
Румунії, щоби не втратили свого майна на підставі недавнього 
нового закону тої держави.

ПЕРЕСИЛАЄ гроші до всіх часте# світа в американських доларах 
скоро, дешево і безпечно.

ПРОДАЄ шнфкарти з краю І до краю на найліпші кораблі океану.
СТАРАЄТЬСЯ о паш порти для подорожуючих а чужих країнах, 

о афідейвіти і спеціальні перчин.
ПОЛАГОДЖУ Є всякі іміграцій ні справи та у діває поради совісно 

І вчасно.

ІНФІНБЮРО до тепер містилося в Укр. Роб. Домі ж під 20.
жовтня переходить до власного приміщення під такою адресою:

INFORMATION Д FINANCIAL 
BUREAU

WDrXIPEG, МАМ.660 8T.T.KTRK AVE.,

é:

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ** СУБОТА, 17. ЛИСТОПАДА, 1928. Чисто ЇЖ

МЕНМОРЕЙ, МЕКМОРЕЙ І ГРЕЩУК
АДВОКАТИ — ПОВНОМАСНИКИ. 

ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ. 
410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS 

OFFICE PHONE: 26 821 WINNIPEG. MAN

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю в американ

ських доларах.
Ми продаємо корабельні тикети до І із старого 

краю на всі лінії.
Пишіть до нас за інформаціями по українськи.

ALLO WAY & CHAMPION LTD.
667 МАШ STREET — — WINNIPEG, MAN.

БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 
ВУГІЛЬ І ДРОВА.

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як вінніпегські 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

L. Н. HEAD & СО.
Transcona, Man.

ЗАОЩАДИВ ГРОШІ
ЧЕРЕЗ КУПУВАННЯ

“КОПЕР КОК"
ВІННІПЕГСЬКОІ ЕЛЕК
ТРИЧНОЇ КОМПАНІЇ.

ЗАМОВЛЯЙТЕ У СВОГО 
ПОСЕРЕДНИКА 

— або —

ТЕЛЕФОНУЙТЕ: 846 730
WINNIPEG ELECTRIC 

COMPANY.

■ -

(


